

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 黑龙江版 | 第783期 | 2024年9月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

**教人向善** 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

**使人健康** 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

**福益社会** 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

**弘传世界** 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 ([falundafa.org](http://falundafa.org)) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 黑龙江省牡丹江市法轮功学员赵兰英在哈尔滨被绑架

黑龙江省牡丹江市法轮功学员赵兰英9月20日在哈尔滨市的出租房屋内被绑架。具体情况不详。请了解详情的人士给予补充。

### 黑龙江省哈尔滨市通河县浓河镇派出所骚扰法轮功学员

二零二四年八月至九月，浓河镇派出所王汉付、夏立民私自闯入法轮功学员家里，在法轮功学员不知道的情况下，给法轮功学员私自拍照，侵犯公民的肖像权、私闯民宅，严重干扰法轮功学员正常生活。

### 黑龙江省佳木斯桦南县国保大队长刘大鹏骚扰法轮功学员

近期桦南县国保大队长刘大鹏，还有派出所、社区人员覆盖似的给法轮功学员打电话骚扰，核实家庭住处。

### 黑龙江哈尔滨市双城区西官镇法轮功学员马占楼和郎万红被骚扰

9月20日下午3点半，黑龙江哈尔滨市双城区西官镇派出所两警察和玉人村支书、村长，到法轮功学员马占楼家骚扰。马占楼不在屋，他们就找郎万红，说没事照个像，郎万红说不照，他们就走了。

### 黑龙江大庆萨尔图区法轮功学员赵秀英被骚扰

9月初，赵秀英的丈夫接到辖区片警电话，说他要来看看赵秀英，随后来了两个警察，进门也不和赵秀英说话，直接要求她丈夫打开电脑检查。问其原因，说是查找一个带图片的文件。片警打开手里拿着的两张纸说，监控定位到了你家电脑里有这个文件。赵秀英想仔细看看是什么文件，片警不给看，只让看丈夫的名字和电话号码（因她家的宽带是丈夫办理的）。

赵秀英近几年很少在家住，基

本不上网，从没登录过图片网站，更没下载过图片文件。片警查看过，电脑里确实没有他们要找的文件，就打电话给国保（或国安），对方又让他在电脑里查了一通，类似IP（或ID）之类的。赵秀英正色道：既然没有你们要找的文件，还查什么？随即关闭电脑。片警却对她丈夫说：你跟我们去派出所一趟吧，签个字，证明在你家电脑里没查到那个文件。她告诫丈夫其它的不能配合，可是到了派出所，除了签那份证明外，又让他签另一份材料，他一看上面大概写着赵秀英以前炼法轮功，现在不炼了，她丈夫说：这个我都不相信，拒绝签字。后来不知警察怎么哄骗的，还是签上了他自己的名字。

### 黑龙江省绥化市刘霞等三名法轮功学员被骚扰

9月14日，绥化市铁北社区给法轮功学员刘霞（女）打电话，询问原房产是否动迁、做统计之类话题。

9月18日下午胜利派出所两警察又到刘霞家敲门，但没敲开。

紧接着，他们又到另外一个法轮功学员周凤兰（女）家，问还炼不炼了，有没有传单、不要聚会等，欲给周凤兰照相，被拒绝。

9月19日，胜利派出所两名警察又到法轮功学员陈德荣（女）家骚扰，并且非法给她照相，又让其女儿拿出陈德荣身份证进行对照确认。◇



# 黑龙江绥化市多位法轮功学员遭骚扰、绑架

【明慧网】二零二四年九月中旬，黑龙江省绥化市警察对多名法轮功学员进行上门骚扰、非法抄家，并绑架了法轮功学员刘荣品、董明兰。据悉，警察的这些恶行都是在绥化市公安局局长丁岩的指挥下干的。

以下是绥化市法轮功学员近期遭迫害部分事实：

九月十一日晚八点，绥化市56岁的法轮功学员刘荣品在家中被撬门闯入的警察绑架。

九月十一日晚八点左右，绥化市警察闯到76岁的法轮功学员刘秀莲家，非法抄家，因刘秀莲家中无人，警察绑架计划未能得逞。随后警察闯到刘秀莲的女儿董明兰家，将董明兰绑架走。

九月十一日晚，绥化市警察闯到82岁的法轮功女学员王义英家，撬开门后非法抄家，把家里翻的乱七八糟。因家中无人，警察绑架王义英的阴谋未能得逞。

九月十二、十三、十四日，警



察连续三天闯到法轮功女学员刘淑菊家敲门，但没人开门。

九月十八日下午，绥化市胜利派出所两名警察闯到法轮功女学员刘霞家敲门，没敲开。

紧接着，两个警察又到另外一位法轮功女学员周凤兰家，问她还炼不炼法轮功了，有没有传单，威胁她不要聚会等，警察还欲给周凤兰照相，被周凤兰拒绝。

九月十九日，胜利派出所两名警察又闯到法轮功女学员陈德荣家骚扰，并非法给她照相，又让其女儿拿出陈德荣身份证进行对照确认。

据悉，绥化市警察近两年对法

轮功学员的敲门行动、上门骚扰、绑架及司法构陷等迫害行径，都是在绥化市公安局局长丁岩的指挥下干的。丁岩自上任两年来，积极执行邪党的迫害政策，甚至调动交警警力参与迫害，定期调监控，对法轮功学员进行跟踪、拍照。很多警察都不情愿，有警察无奈的对法轮功学员说：我们也不愿干这种事。有的表示对法轮功学员的同情。

真、善、忍是宇宙大法，是造就生命的根本，是普世价值，连真善忍都反对那是怎样的一个生命！善恶有报是天理，望丁岩等人悬崖勒马，不要步市委书记曲敏、绥化市政法委书记王治杰、“610”孙化民的后尘遭到恶报。法轮功学员对警察都没有恨，你们也是被谎言欺骗的生命，只希望你们及家人都能了解真相，在末法末劫，在关乎生命存亡的大是大非面前，做正确的选择，有光明的未来。

请知情者曝光丁岩的个人信息及恶行，制止迫害。

# 黑龙江双鸭山市宝清县七旬刘让芳又被非法判三年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市宝清县852农场70岁的法轮功学员刘让芳，再次被非法判刑三年。这是她第三次被非法判刑。刘让芳二零二二年十二月才结束三年冤狱，二零二三年五月又被绑架构陷，十二月八日在红兴隆法院被非法开庭，当日没宣判。

刘让芳第一次被非法判刑五年（二零一一年至二零一六年），第二次是二零一九年十二月到二零二二年十二月，也是被建三江法院判三年，二次都是在黑龙江省哈尔滨女子监狱遭迫害。她从二零零一年拿低保，二零一八年每月四百元。她还在一九九九年被非法劳教二年。

刘让芳（女），居住双鸭山市宝清县852农场一分厂七队，原本

是农场小学教师。刘让芳曾被确诊为胰腺细胞瘤，一九九八年七月修炼法轮功后，很快身体得以康复。

一九九九年七月中共江泽民集团迫害法轮功以后，因坚修法轮大法，为大法说公道话，刘让芳女士被非法抓捕九次，曾被劫持到洗脑班迫害半年，被非法劳教两年，在佳木斯西格木劳教所遭受了非人的折磨：强迫坐铁椅子折磨七天、关禁闭室、奴役、野蛮灌食等；二零一一年十月八日被绑架、非法判刑五年，在黑龙江女子监狱遭受了毒打、坐小板凳、码坐、奴役等种种折磨。

二零一九年刘让芳去852农场社保、红兴隆社保办退休；相关人员开始说可以办，交两万块钱，26年工龄；后来又说炼法轮功不给办，重新交15年保险、没有工

龄。她自己坚持在当地讲真相救世人，不愿离家。

刘让芳二零一九年十二月在当地852农场超市发真相资料被绑架，被非法判刑三年。参与迫害者是852农场公安局、派出所等。二零二一年，她被强制转化，身心受到伤害。二零二二年十二月三日，她才结束三年冤狱，刚出来时靠拐杖走。

二零二三年五月，刘让芳又被绑架，被非法关押在黑龙江省双鸭山市看守所构陷，十二月八日在红兴隆法院被非法开庭；是黑龙江省建三江法院的人到红兴隆法院所谓“审判”，当日没宣判。

关于刘让芳女士遭受的迫害，请见明慧网文章《坚守“真善忍”女教师遭迫害十九年》《黑龙江宝清县刘让芳遭九次绑架迫害》。◇